

山东男篮115:101上海,胜利收官临沂赛事

沂河畔已展新颜,回济南再谋新篇

冯子涵 报道

12月2日晚,CBA联赛第十二轮,山东高速男篮坐镇主场迎战上海男篮。面对这支在窗口期极大提升纸面实力的对手,山东男篮虽遇波折,但还是以115:101顺利拿下比赛。如果算上第一阶段的战绩,球队已经豪取四连胜。这场胜利,也为山东男篮临沂赛区的比赛顺利收官。

本场比赛,布莱德索、霍金斯两名在窗口期加盟的外援亮相,王哲林、刘铮、李添荣伤愈复出,首阶

段发挥失常的上海男篮,此次显然是奔着取胜而来。比赛开局,他们比山东男篮更快进入状态,不过,山东男篮凭借第三节一波19:4的进攻高潮,奠定了取胜的基础。

全队在输8个篮板球的情况下,还能拿下比赛,在于山东男篮的投射效果有保证,这是所有球员努力的结果。本场比赛,全队投篮命中率52.2%、罚球命中率87.5%,三分球命中率更是来到五成。值得一提的是,这三项命中率均为本赛季最佳。

上海男篮也已经拼尽全力,

最后时刻因为抗议裁判判罚,主帅卢伟甚至被驱逐出场。纵观技术统计,双方国内球员发挥得都相当不错,最大的差距还是在外援身上。

上一场状态火热的山东男篮小外援摩尔,本场比赛继续高效表现。本场比赛,他仅替补出战17分钟,就贡献了18分。盖利后期发力,取得全场最高的22分4篮板7助攻,克里斯也有19分5篮板入账。山东男篮四名外援合力贡献63分,超过了全队得分的半数。

反观上海男篮的四名外援,

表现得就差强人意。布莱德索作为一名年纪偏大的外援,体能是他最大的难题。面对山东男篮的轮番消耗,他全场只贡献12分。“小胖”洛夫顿得分也勉强上双,但23.1%的命中率,足够证明其打得挣扎。至于威尔逊和霍金斯,二人加起来才只有11分入账。

连胜到手固然可喜,但在比赛过程中,山东男篮出现了许多无谓的失误。赛后,主教练邱彪也坦言,这次胜利来得十分“幸运”。对球队来说,想要稳步前进,不能总是凭借运气,而是要做好如何

在领先过后稳住心态。

本场过后,山东男篮就此结束了在临沂的8个主场比赛,八场比赛球队共取得5胜3负。相比之前几个赛季,这样的开局战绩无疑令人眼前一亮。赛后,队员们也向现场支持自己的球迷送上了纪念品,球迷们用一首《再见》来惜别相伴一个多月的家乡子弟兵。接下来,高速男篮将开启三连客之旅,并将于12月11日重返济南奥体主场,在临沂的出色表现,无疑也让山东球迷对济南主场的比赛多了几分期许。

曼城0:2利物浦,瓜帅被推上风口浪尖

曾经有多风光,如今就有多悲伤

记者 尹成君 报道

当安菲尔德球场爆发出“你早上就会被解雇”的歌声时,瓜迪奥拉再也坐不住了,他向着看台比划出5和1的手势,来给自己的失意做着最后一丝掩饰。北京时间12月2日的这场英超天王山之战中,曼城0:2不敌利物浦,积分榜排名已经滑到了第五位。他们的死对头利物浦,此时正享受着胜利的喜悦,并将自己的榜首优势巩固至9分。

球迷对瓜迪奥拉做出的手势给出了各种解读。最符合瓜迪奥拉个性的解读应该是“5+1=6”,曼城一共拿到了六座英超奖杯,他向利物浦球迷展示着曼城的成就,对他们的无礼予以还击。但此时安菲尔德球场并不需要日薄西山的王者,利物浦才是这里唯一的光环。

穆里尼奥也曾做出相似的手势来反击切尔西和尤文图斯球迷,谁会想到根本看不上穆帅的瓜迪奥拉也会被逼到这一步?足坛没有常胜将军,当曼城在联赛四连败、各条战线七场不胜时,瓜迪奥拉也在给自己过去的风光埋单。

不过,瓜迪奥拉埋单的方式与其他教练大不相同,如果打出这样糟糕的战绩,其他教练的命运只有下课一条路,而等待瓜迪



北京时间12月2日,在2024-2025赛季英格兰足球超级联赛第13轮比赛中,曼彻斯特城队主帅瓜迪奥拉在场边观战。新华社发

奥拉的却是续约。在上个月刚出现各项赛事四连败时,瓜迪奥拉与曼城正式续约一年,以至于英格兰足坛惊呼这是前所未有的奇观。瓜迪奥拉不希望自己以一名失败者的身份离开曼城,他的内心充满着对胜利的渴望,即便无

法维持,也要像在巴萨和拜仁时一样体面转身。

曼城高层希望瓜迪奥拉的续约能给球队一针强心剂,可是事与愿违。办法想尽后,“蓝月亮”依旧陷入七场不胜的泥潭,“金球奖”得主罗德里重伤重创了瓜

迪奥拉近年来赖以生存的足球体系,一队之安危竟系于一人身上,谁会想到一路顺风顺水的曼城竟然如此脆弱!

在与利物浦的比赛开始前,瓜迪奥拉就表示,现阶段再谈争冠已经不太现实。现在的曼城仅

仅排名第五,虽然联赛刚过三分之一,但是要以11分的分差超越利物浦重回榜首,谈何容易。此等壮举,英超历史上仅有阿森纳在1998年做到过。对曼城更不利的是,如今的利物浦稳定得可怕,他们在新帅斯洛特的带领下连战连捷,对付曼联、AC米兰、皇马、勒沃库森、曼城这些豪门都是完胜,这样的利物浦,会让英超冠军旁落吗?

曼城的另一个弱点是在欧冠赛场。他们在3:3战平费耶诺德后仅排名第17位,欧冠第一阶段只剩三轮,要想进入前八名,直接晋级第二阶段,曼城必须得在尤文图斯、巴黎圣日耳曼以及布鲁日身上拿到足够的分数,这谈何容易。如果不慎落入附加赛,势必影响他们在英超的赛程,苦战在所难免。

瓜迪奥拉近两年在续约问题上犹豫不决,因此也没有对曼城的未来进行长期规划,恶果在他功成身退之前就开始显现,倒逼着他不得不接受续约并做重建的打算,“你能期待所有的事情都会永远这么美好和轻松下去吗?你不可能一直就这么待在红毯之上,我现在需要重新证明自己!”瓜迪奥拉很清楚自己的处境,输给死敌利物浦并不是深渊,重要的是能在接下来的日子里给曼城球员、高层以及球迷一些希望。

编辑:彭传刚 美编:刘燕 组版:刘淼

齐鲁晚报 “讲文明 树新风” 公益广告



移风易俗传孝道

有/钱/多/尽/孝 丧/葬/不/铺/张